
 
  بسم الله الرحمن الرحيم

 
 

 
 

............................................مدرسة   
     
 
(للصف العاشر )الاختبار الوطني لعلومالخطة الإجرائية والعلاجية لمادة ا  

 
 

...................................معلمة المادة:   
 
 
 
 



 

 

 
 المحور / المهارة

 

 
 النتاجات التعلٌمٌة

 
 أوجه الضعف 

 
 المقترحةالاجراءات العلاجٌة 

 
 الملاحظات 

 
 الزمن

 
 توظٌف الاستقصاء

 
 فً تفسٌر الظواهر  

 
 العلمٌة و التنبؤ بها 

 
أن تستطٌع  -

 تفسٌر
  

 ظاهرة علمٌة .
 
 أن تستطٌع التنبؤ -
 

 بمعلومة جدٌدة و 
 

 توظٌفها بالحل .

 
عدم تمكن الطالبة  -

من قراءة 
المعلومات بالطرٌقة 
الصحٌحة و تحلٌلها 

. 
 
قدرة الطالبة عدم  -

من توظٌف 
المعلومة فً مكانها 

 الصحٌح .

 
 تخصٌص عشر دقائق من كل حصة و  -

 التركٌز على الطالبات الضعٌفات و اعطاء 
 الفرصة للحل ، و المناقشة و متابعة الحلول.

 التعلم باللعب . استراتٌجٌةاستخدام  -
عمل مجموعات تتضمن طالبات متفوقات لمساعدة  -

 زمٌلاتهن .
تقدٌم النصح و الارشاد للطالبات لتنظٌم دراستهن ،  -

و الثقة بقدراتهن ، و عدم التردد أو الخجل من 
 الاجابة و طرح الأسئلة .

التعاون مع أولٌاء الأمور لمتابعة بناتهن و التواصل  -
 بشكل دوري .

متابعة حلول الواجبات المفروضة و تقدٌم التغذٌة  -
 الراجعة 

 طالبة لحفظ الحلول .تخصٌص ملف شخصً لل -
التركٌز على القراءة الجٌدة للسؤال و بتأنً لفهم  -

المطلوب من السؤال قبل البدء بالحل ، و اتباع 
خطوات حل المسألة الرٌاضٌة من فهم ، و تحدٌد 

المعطٌات ،و المطلوب منها و التخطٌط للحل ثم تنفٌذه 
 و أخٌرا التحقق منه .

 

 
ضرورة متابعة 

 مشكلات
 
 من   الطلبة

 
 

 ل التواصلخلا
 

 و مربٌات الصفوف و
 

 أولٌاء الأمور .

 
 
 

 
على مدار الفصل 

 الثانً
 
 
 

وبما ٌتناسب مع 
 الخطة
 

 الفصلٌة



 

 

 
 المحور / المهارة

 

 
 النتاجات التعلٌمٌة

 
 أوجه الضعف 

 
 الاجراءات العلاجٌة المقترحة

 
 الملاحظات 

 
 الزمن

 
 قراءة الأشكال و 

 
 البٌانٌة و  الرسوم

 
الجداول و 
 استخلاص 

 
 المعلومات منها .

 
أن تكون الطالبة -

قادرة على  تحلٌل 
 الرسوم البٌانٌة .

 
أن تستخرج  -

المعلومات من 
 الرسوم البٌانٌة .

 
أن توظف  -

الرسوم البٌانٌة 
فً حل المعادلات 

 الرٌاضٌة .

 
عدم المقدرة على  -

استخراج و 
استنباط المعلومات 
 من الرسم البٌانً .

 
عدم المقدرة على  -

توظٌف المعلومات 
 المستخرجة .

 
عدم حل  -

المعادلات باستخدام 
الرسوم و الأشكال 

. 
 

 
التركٌز على تمٌٌز الطالبات للمفاهٌم التً تمثل كل من -

تعبر عن  محاور الرسم البٌانً لاستنتاج علاقة رٌاضٌة
 الرسم .

 
اعطاء أمثلة لعلاقات رٌاضٌة ممثلة برسوم بٌانٌة  -

لتحسٌن قدرة الطالبات على اسنخراج العلاقات بٌن 
 المصطلحات العلمٌة المختلفة .

عمل مجموعات تتضمن طالبات متفوقات لمساعدة  -
 زمٌلاتهن .

رسم المعادلات الرٌاضٌة فً الكٌمٌاء و الفٌزٌاء و  -
نٌا لاستخراج المٌل و المقطع الصادي و ربطها تمثٌلها بٌا

 بالكمٌات الفعلٌة للمعادلة .
تمكٌن الطالب من تمٌٌز وحدات القٌاس الفٌزٌائٌة و  -

 التوصل الى الوحدات المشتقة منها .
 
متابعة حلول الواجبات المفروضة و تقدٌم التغذٌة  -

 الراجعة
 القدرة على التعامل مع الوحدات و تحوٌلها . -
 

 
ضرورة متابعة 

 مشكلات
 
 من   الطلبة

 
 

 ل التواصلخلا
 

 و مربٌات الصفوف و
 

 أولٌاء الأمور .

 
على مدار الفصل 

 الثانً
 
 
 

وبما ٌتناسب مع 
 الخطة
 

 الفصلٌة



 

 
 المحور / المهارة

 

 
 النتاجات التعلٌمٌة

 
 أوجه الضعف 

 
 الاجراءات العلاجٌة المقترحة

 
 الملاحظات 

 
 الزمن 

 
 المعادلات  كتابة

 
 الكٌمٌائٌة موزونة 

 
تتضمن صٌغ أولٌة 

 و
 
 جزٌئٌة و بنائٌة . 

 
أن تمٌز الطالبة أسماء -

 العناصر و رموزها .
 
أن تستخدم الجدول  -

الدوري و تمٌز 
 المجموعات من الدورات

  
أن تكتب صٌغ كٌمٌائٌة  -

للمركبات و المجموعات 
 الأٌونٌة .

 
أن تكتب معادلة لفظٌة  -

لتفاعل الكٌمٌائً و تمثل ا
تحولها الى معادلة 
 بالرموز الكٌمٌائٌة .

 
أن تمٌز الفلزات من  -

اللافلزات  و تفاعلاتها 
 مع الأكسجٌن .

 

 
عدم القدرة -

على التمٌٌز 
بٌن العناصر و 

المركبات و 
 الذرات .

 
عدم القدرة -

على كتابة 
الصٌغ 

الكٌمٌائٌة 
للمركبات و 
المجموعات 

 الأٌونٌة .
 
ضعف فً  -

موازنة 
 المعادلات . 

 
التركٌز على الجدول الدوري من حٌث أسماء -

العناصر و رموزها و كتابة اسم العنصر بالطرٌقة 
 الصحٌحة .

 
تدرٌب الطالبة على استخدام الجدول الدوري و  -

 التمٌٌز بٌن العدد الذري و العدد الكتلً للعنصر .
 
لتفرٌق بٌن توضٌح معنى المعادلات الكٌمٌائٌة و ا -

 المواد المتفاعلة و المواد الناتجة .
توجٌه الطالبة لربط المادة الدراسٌة بالواقع و  -

 الحٌاة العملٌة من خلال التطبٌقات الكٌمٌائٌة .
تدرٌب الطالبات على كتابة صٌغ  الأٌونات و  -

 المركبات الكٌمٌائٌة و المجموعات الأٌونٌة .
 
ن اللافلزات و كٌفٌة التركٌز على تمٌٌز الفلزات م -

 كتابة معادلات التفاعل مع الأكسجٌن .
 التدرٌب على موازنة المعادلات الكٌمٌائٌة . -

 
ضرورة متابعة 

 مشكلات
 
 من   الطلبة

 
 

 ل التواصلخلا
 

 و مربٌات الصفوف و
 

 أولٌاء الأمور .

 
على مدار الفصل 

 الثانً
 
 
 

وبما ٌتناسب مع 
 الخطة
 

 الفصلٌة

 
 / المهارة المحور

 

 
 النتاجات التعلٌمٌة

 
 أوجه الضعف 

 
 الاجراءات العلاجٌة المقترحة

 
 الملاحظات 

 
 الزمن 

 
 كتابة المعادلات 

 
 الكٌمٌائٌة موزونة 

 
تتضمن صٌغ أولٌة 

 و
 
 جزٌئٌة و بنائٌة . 

 
أن تمٌز الطالبة أسماء -

 العناصر و رموزها .
 
تستخدم الجدول  أن -

الدوري و تمٌز 
 المجموعات من الدورات

  
أن تكتب صٌغ كٌمٌائٌة  -

للمركبات و المجموعات 
 الأٌونٌة .

 
أن تكتب معادلة لفظٌة  -

تمثل التفاعل الكٌمٌائً و 
تحولها الى معادلة 
 بالرموز الكٌمٌائٌة .

 
أن تمٌز الفلزات من  -

اللافلزات  و تفاعلاتها 
 مع الأكسجٌن .

 

 
عدم القدرة -

على التمٌٌز 
بٌن العناصر و 

المركبات و 
 الذرات .

 
عدم القدرة -

على كتابة 
الصٌغ 

الكٌمٌائٌة 
للمركبات و 
المجموعات 

 الأٌونٌة .
 
ضعف فً  -

موازنة 
 المعادلات . 

 
التركٌز على الجدول الدوري من حٌث أسماء -

العناصر و رموزها و كتابة اسم العنصر بالطرٌقة 
 الصحٌحة .

 
تدرٌب الطالبة على استخدام الجدول الدوري و  -

 التمٌٌز بٌن العدد الذري و العدد الكتلً للعنصر .
 
توضٌح معنى المعادلات الكٌمٌائٌة و التفرٌق بٌن  -

 المواد المتفاعلة و المواد الناتجة .
توجٌه الطالبة لربط المادة الدراسٌة بالواقع و  -

 الحٌاة العملٌة من خلال التطبٌقات الكٌمٌائٌة .
تدرٌب الطالبات على كتابة صٌغ  الأٌونات و  -

 المركبات الكٌمٌائٌة و المجموعات الأٌونٌة .
 
التركٌز على تمٌٌز الفلزات من اللافلزات و كٌفٌة  -

 كسجٌن .كتابة معادلات التفاعل مع الأ
 التدرٌب على موازنة المعادلات الكٌمٌائٌة . -

 
ضرورة متابعة 

 مشكلات
 
 من   الطلبة

 
 

 ل التواصلخلا
 

 و مربٌات الصفوف و
 

 أولٌاء الأمور .

 
على مدار الفصل 

 الثانً
 
 
 

وبما ٌتناسب مع 
 الخطة
 

 الفصلٌة



 
 
 
 
 
 
 

 ملاحظات الزمن مسؤولٌة التنفٌذ إجشاءاد انزُفيز أوجه انضعف أو انقصىس انًهبسح

 
 

رىظيف 

الاسزقصبء في 

رفسيش انظىاهش 

 انعهًيخ وانزُجؤ ثهب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
عذو قذسح انطبنت  -1

اسزقصبء انيخ عهى 

اَزقبل انصفبد 

انىساثيخ يٍ الاثبء 

 انى الأثُبء 

 
عذو انقذسح عهى  -2

رصُيف انكبئُبد 

انحيخ في 

يجًىعبد ضًٍ 

 خصبئصهب 

 

عذو انًعشفخ ثكيفيخ  -3

رشكيت انًبدح 

انىساثيخ وانيخ 

 رضبعفهب

 
 رذسيت انطهجخ عهى خطىاد الاسزقصبء انعهًي * 

 ركهيف انطهجخ ثًهبو عهًيخ قبئًخ عهى الاسزقصبء* 

* اتباع استراتٌجٌات تدرٌس مثل الاستقصاء وحل 
 المشكلات 

 ...انزشكيز عهى انًهبساد انحيبريخ في انزعهى  * 
 (سثظ انًعشفخ ثبنحيبح )  
 في اسزخذاو انىسبئم انزعهيًيخ التنوٌع *  
رعشيض انطهجخ نًُبرج أسئهخ اخزجبساد دونيخ *  

 ووطُيخ سبثقخ ورضًيُهب في الاخزجبساد انًذسسيخ
 
نزثجيذ انًعهىيبد نجيزيخ ركهيف انطهجخ ثبنىاججبد ا* 

 . وانزذسة عهى رطجيقهب في يىاقف رعهيًيخ يخزهفخ

انزقىيى نهكشف عٍ رقذو انزُىيع في اسزشاريجيبد *  

 انطهجخ في ارقبٌ انًهبساد

عقذ اجزًبعبد لأونيبء أيىس انطهجخ نًُبقشخ * 

يشكهخ ضعف رحصيم أثُبئهى وحثهى عهى انًزيذ يٍ 

 الاهزًبو وانًزبثعخ

 

 انعهىو خيعهً
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 يذيشح انًذسسخ و

 عهىوان خيعهً

 

 

عهى يذاس 

 فصمان

 

ثًب يزُبست 

يع انخطخ 

 انفصهيخ
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